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Observe la photo.

Il'y a 13 écarts entre les poteaux A et B
Sur ce viaduc, la distance entre deux poteaux d’éclairage est de 25 m.

CALCULE la distance entre le poteau A et le poteau B. /2

ECRIS ’opération.

13 x25

La distance entre le poteau A et le poteau B est de 325  m.
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Nafissatou Thiam, notre meilleure athléte belge actuelle, s’entraine au saut en longueur.

1¢" saut 5,38 m
2¢ saut 6,26 m
3¢ saut 5,79 m
4° saut 5,93 m
5¢ saut 6,42 m

CALCULE la longueur moyenne de ses sauts.

ECRIS la ou les opérations.

Nombre de saut : 5

29,78 : 5 =5,956

Longueur moyenne de ses sauts :

Longueur totale : 5,38 + 6,26 + 5,79 + 5,93 + 6,42 = 29,78

COMPLETE la phrase.

5,956

m.

La longueur moyenne des sauts est de

[} ()N

ENTOURE la mesure approximative qui convient pour exprimer...

/2

/3

1 kg > trop lourd

Trop
la masse d’un cahier en g. |é’rer 10 1000=
) trop lpurd
la capacité d’un seau d’eau en . 10 ) 100 1000
trop grand
le volume d’une gomme en cm’. @) 100 1000

/7




kL dl cl ml

COMPLETE le tableau.

dg cg mg

Un exemple t'est donné.

oo

km hm dm cm mm

Un centiéme de métre, timel
c'est un... cm
U|n dixiéme de litre, dl décilitre
cest un...
Un milliéme de métre, e

\ mm millimétre
c'est un...
Mille grammes, kg kilogramme
c'est un...

Observe le document Aqua Passion dans le portfolio.
P30  COMPLETE le tableau avec une information prélevée dans le document.

Un exemple t'est donné.

Un prix 79,99 €
Une capacité en..l| 721 ou 1001 ou 100 ml

Une longueur en..m 60cm ou 30cm ou 40cm

Une masse en -8 250 g

Une durée temMPs| g jours ou 9jours ou 16 juin 2020

4 en”®
Une température 20°C _ou 34°C ou_entre 20°C et 34°C

o
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Pour nourrir les poissons, j’utilise en moyenne 5 g de nourriture en flocons par jour.

a) CALCULE le nombre de jours pendant lesquels je peux nourrir mes poissons avec
cette boite entiere.

5g > 1jour
X 5( >x 50
250 g > 50 jours

NOURRITURE N FLOCON®
POUR porssene pYAQUARIU™

ECRIS [’opération.
250:5
Ou:5x..=250
Ou:..x5=250
COMPLETE. /2
Je peux nourrir les poissons pendant S0 jours.
b)  J’entame la boite le 17 juin. COLORIE ci-dessous la date (un seul jour) a laquelle /1
je vais la terminer.
Juin Juillet Aout
Lu|Ma[Me| Je [Ve|Sa| Di Lu|Ma|Me| Je |Ve|Sa| Di Lu|[Ma|Me| Je |Ve|Sa| Di
314|567 1({21314]|5
819110/11|12|13|14 617189 |10|11|12 34.6789
15/16|17(18(19|20|21 13|14(15|16|17|18|19 10|11({12|13|14|15|16
22(23|24|25|26|27|28 20(21|22|23(24|25|26 17|18|19|20(21(22|23
29|30 27(28(29(30|31 24|25|26(27(28|29|30
31
On compte 50 jours a partir du 17 juin
@ L7
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Un client se rend au magasin Aqua Passion.

P. 30 Il achete :

2 boites de nourriture en flocons « Bubulle » ; 1 boite colte 8,50€

1 flacon de produit « O'Pure » ; 1 flacon colte 3,90€

5 poissons « platy » ; 5 poissons coutent 13,50€
1 poisson « scalaire ». 1 poisson codte 6,90€

Le vendeur lui accorde une ristourne de 10 %.

CALCULE la somme qu’il doit payer.

ECRIS toute ta démarche ou tes calculs.

Nourriture en flocons « Bubulle » : 2 boites coltent : 8,50 x 2 = 17€
Prix total sans la ristourne :

17 + 3,90 + 13,50 + 6,90 = 41,30 €

Ristourne : 10%

Prix avec la ristourne :

41,30 x 10 =413

413 :100=4,13

2> 41,30-4,13=37,17€

COMMUNIQUE ta réponse par une phrase.

Le client devra payer 37,17€.

/4
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</3 poissons > 18,90 € > “ < 5 poissons > 31€
X5 >
"\15 poissons > 94,50 € 15 poissons > 93 €

[ ] ()N >

Voici le prix des scalaires dans deux magasins différents.

Chez Aqua Passion Chez Dori
18,90 € 31€
pour 3 poissons pour 5 poissons

Je souhaite acheter 15 poissons.

CALCULE la différence de prix entre ces magasins pour [’achat de 15 poissons.

ECRIS toute ta démarche ou tes calculs.

Aqua Passion : Dori :

Différence de prix entre les 2 magasin pour I'achat de 15 poissons :
94,50 — 93 = 1,50€

COMMUNIQUE ta réponse par une phrase.

La différence de prix entre les 2 magasin pour I'achat de 15 poissons est de 1,50€.

X d

r

/4

@ |

/7
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Voici une information prélevée du document Aqua Passion.

Platy

13,50 € pour 5

COMPLETE le tableau. /3

Nombre de poissons Prix

T DT
:5& 3/ 1& 8,10 € W

X2>5 X2>13,50€
\

N

10 27€
&
p.31 MO ols 0

Observe les récipients dans le portfolio. /2

B ECRIS le numéro du récipient qui contient la plus grande quantité.

Récipient 1 : 220 ml
2 Récipient 2 : 400 ml
Récipient 3: 1,5 dl =150 ml
Récipient 4 : 0,3 1 =300 ml

B ECRIS le numéro du récipient qui contient la plus petite quantité.
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a) ECRIS le pourcentage de charge de chaque batterie. /4
> |la moitié E 3 parties sur 4
50 % 5 %
b)  ECRIS la fraction de charge de chaque batterie.
2 parties sur 5 % 7 parties sur 8
2 7
5 8
[ ) [ )N\
Observe la représentation de la charge de cette batterie.
6 parties sur 8
>68-3
8 4
COLORIE la méme charge pour ces deux représentations. /2
o L7
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Des éleves confectionnent un chapeau.

a)

Pour décorer le bas du chapeau, les éléves vont utiliser du ruban collant.

<

Observe le plan du chapeau.

25cm

COCHE la proposition correcte.

Pour faire le tour du chapeau comme proposé sur la photo, la longueur du ruban

doit étre d’environ...

a

18 cm

25 cm

36 cm

57 cm

75 cm

______________________________________

Zone de travail

Il faut trouver la longueur du tour du cercle :
. > le périmétre :
. Formule du périmétre du cercle : :
. P =d x 1 (d = diamétre et m = 3,14) :
. Périmeétre du cercle : :
P=18xm !
' Cela vaut environ 57 cm :

______________________________________

/1



b)  Pour réaliser le dessus d’un chapeau, on a besoin d’un carton carré de 25 cm de

coté.

25cm

Combien de cartons carrés entiers peut-on découper dans une grande feuille

cartonnée comme celle-ci ?

Trop petits
50 cm

5cm

70 cm

COMPLETE la phrase.
Dans une feuille cartonnée, je peux découper 4 cartons carrés entiers.

Zone de travail

50:25=2
70 : 25 =2 reste 20

/1

/2




La personne présente sur la photo mesure un peu moins de 2 metres.

5 fleches
->5x2=10

ESTIME la mesure de ces deux arbres.

1 La hauteur de ’arbre 1 est d’environ

1 La hauteur de ’arbre 2 est d’environ

@

9 fleches

2>9x2=18

/2
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Observe ce m® et cette caisse en carton.

25 cm
hauteur
50 cm 50 cm
largeur Longueur

Au parc a conteneurs (a la déchetterie), on peut déposer 1 m® de déchets par jour, au
maximum.

CALCULE le nombre maximum de caisses, semblables a celle présentée ci-dessus, que
[’on peut déposer par jour.

ECRIS toute ta démarche ou tes calculs.

Sur la largeur, je peux mettre :
100:50 =2 - 2 caisses

Sur la longueur, je peux mettre :
100:50 =2 - 2 caisses

Sur la hauteur, je peux mettre :
100:25=4 - 4 caisses

Nombre total de caisses: 2x2x4 =16

COMMUNIQUE ta réponse par une phrase.

On peut déposer 16 caisses maximum par jour.

/4

@ |

/6
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Voici un rectangle réalisé sur un géoplan’.

6 carrés

a) COCHE la figure qui a une aire différente de celle de ce rectangle. /1

6 carres 8 carrés

) 6 carrés
6 carrés

* Géoplan : planche a clous sur laquelle on tend des élastiques permettant de
construire des figures planes. (12



4 coté
b)  TRACE un quacfr?latgre qui a le méme périmetre que cette figure.

Plusieurs réponses possibles

lya12

* coOtés
->P=12

c) TRACE un qﬁa%cr)ﬁ?ére qui a la méme aire que ce triangle.

Plusieurs réponses possibles

Base =4

Hauteur = 2
Aire — Base x hquteury
4x 2

A=22=-4
2

/1

/1

/3




Semaine 3 Semaine 2 Semaine 1

Semaine 4

[ ) [ )N\

Voici le programme des activités organisées dans un village durant l’été.

Juillet Aout
01 M 01 S
02 J 02 D
03 V 03 L 32 -~ 2
N YRR PROGRAMME D’ETE 2020
05 D 05 M 52

Stages d’été du 6 juillet au 14 aout
06 L 28 06 J e
07 M 07 V Stages d'une semaine organisés
08 M 08 S du lundi au vendredi,
09 J 09 D de 8h45 a 16h30
10 V 10 L 33
11 S 11 M 1™ semaine : judo
12 D 12 M 2° semaine : football ou judo
13 L 29 13 3 3° semaine : gymnastique ou football
4e sema.inu gymnastique
14 M 14 v 5* semaine : iatation o€ théatre)
15 M 15 S 6° semaine : natation
16 J 16 D
17 Vv 17 L 34 Le 5°dsa;ned1 d: Jullle}'. ; Syl
nde brocante sur la place du

18 S 18 M gra B age
19 D 19 M Le 4° dimanche d’aout :
20 L 30 20 J kermesse avec attractions foraines
21 M 21 V
2 M 22 S _ Renseignements et inscriptions
23 J 23 D 2 @°dimanche 3 ]a Maison culturelle
24 V 24 L 35
25 S 25 M
26 D 26 M
27 L 31 27 J
28 M 28 V
29 M 29 S
30 J 30 D
31 V 31 L 36




a)  Tu voudrais participer a un stage dhoisis une semaine possible.

ECRIS les dates de début et de fin de la semaine choisie.

Stage de théatre : du 27 juillet au 31 juillet

b) ECRIS la date de ld kermesse :

23 / 08 /2020 (jour - mois - année)

Ou: 23 aout 2020

c)  CALCULE la durée d’une journée de stage.

ECRIS la ou les opérations.

De 8h45 a 16h30
+15min +7h + 30 min
N7 N N

8h45 9h 16h 16h30
TEee— /

L7k AL
AL L %)

COMPLETE la phrase.

Une journée de stage dure 7 h 45 min.

d)  COMPLETE la phrase.

En 2020, le 1¢ septembre sera un mardi (nom du jour).

Car le 31 aout est un lundi

/1

/1

/2

/1

/3
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>
COCHE la mesure correcte.

a)
o 30ml
» 35ml
o 40 ml
o 50ml.

b)  Le diamétre de la balle mesure

o Ocm.
o 0,4cm.
o 2,5cm.

X 4cm.

c)

Le contour du rouleau mesure environ...

O 6 cm.

La quantité de liquide contenu dans la seringue est de...

&

mhm}/m/m/}

Entre 30 ml et 40 ml

X 34cm.
o 40 cm.

o 46 cm.

=
.
=
—
=
=
=
=
=
=
=
=

-
—

;

\
Tl

T
&

Y
3

/1
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a) Voici un verre contenant du jus d'orange.
COCHE la proposition correcte. /2

. 3
3 parties sur4 =~ on ajoute la moitié de la quantité de jus d'orange déja
’ présent dans ce verre, on obtient...

O % de verre.
O 1 de verre.
4
® 3 deverre. 141=3
4 2 4 4
O % de verre.

1 , 1
La moitié de > cestz

Voici un verre contenant du cacao.

1 partie sur 4 > % COCHE la proposition correcte.

retirer | o .
On vide la moitié de la quantité de cacao présent dans

ce verre, il reste...

1
— de verre.
O 3 v
1
)~ 4 4 de verre.
3
0 4 de verre.
0 1 de verre.
8

b)  Observe ces verres de jus d'orange.

COLORIE le niveau de jus dans le dernier verre puis ECRIS la fraction dans 'étiquette. . /2
7 parties sur 8 = 5

N
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